
EnF est le sur de 1124 forme par les
'elements (x, y ,at) qui sont ai la fois

dans E et dans F . Ils sont les solutions die syobime former par as

Equations difrmissant E et les Equations dofrmissant F , dad

Ent :{Gay .at)dR4 , { Fat.Y, I E.
+ t 8 is, }

x- 24 - t =O
X - b s O

Taisqui on aurea besom de diowie E et F power determined Etf , on

commence par cisaedre les nyotimes pour E et pour F separemmerut .

Powe E : f fat.by?:tt:g~sfxtytztt=oqg.gOx-2y-t=0LEtLz-24 ) 3y +2--126=0 3y -12-0-126=0

Lz i 2 - l l O

-24 : -2.22g (deux pivots , qui pvemeltcomt
O
-3 - I -2 de cisoudre le system 's

remarque ga ca le Equalsom
est une des Equations de F)

Jobe F : f x - 24 - t =D
y = a

00 - f =p ~)

4 ← -By
{ x- too

2

Powe risoudre Cs) : Cs) est Equivalent at { My +* I?t÷§ ~, { soy ht
JC ko t

Aimoi Ent = { ( t, o, -2T , t) ; tEIR} = ft ( 1,0 ,-2,1 ) ; tEIR} Neeta , O,-2, D est ca

drake neubouille engender par (1,9-2,1) . Une base de Ent est {4,0 ,-2 , D} .

Jour determiner Etf
, on chveche di abad E et F . La cosolutions dis

systems vi. dessous donne !



\

E = { lay it , y , - 3 y-2b, t) ; y ,te IR} - f y 12,1 ,-3 , O)t th , O, -2 , D 's y , t.IR }
= Vedi Cui , us)
I I

{unUsd est dono une famille genieatria de E . Elle est libre , car o'est une

famille de deux redeems man edineavies . . Aimsi {Ui , Uaf est une base

deE et dime scared ( Eui , lead 1=2 .

F = Kt , o, 2- , t) ; 2-it6112} = { 2- (0,0, I , O) tbh ,0,0, D 's 2-itEIR)
-
-

=Vector, , Va)
M ra

{ v, , vis est dono une famille genteatria deFi Elle est libre , care c'est une

famille de deux neatens mom colimiamis .
Armor

' Em , vz) est une erase deF

et dimF =3.

Om chveohe une base de FtG :

D 'apcis ear formula de Grassmann, demCFt G) =dim F tdim G - durin CFnG) =3.

Une famille libre de 3 neatens de FtG est dome une base deFtG .

METHODS Om remarque que Ug est la base de EnF gu
'
on avail board .

Domo {UnUs} est une base deE qui complete Ca base {Us} de En F.

da prune de la formula de Grassmann mentee que si on complete {us} en une
base tug , f} de F, alois

'

{u, .ua , f} est une fare de EtF. On peut cholisie

f dans la base trainee pour F : r, ou ng .
Autun de N, et Na est

columbaria avec us .
Dome bun au e' autre peut Etu choirsit comme f .

Par example , on choirsit for, . Alois {us , N, } est une base deF

C care deux rectors mom eoeimeairis de Fet dis'mF-a) .
La prune de la

formula du geanmann garant que qui ,us ,Ni } est une erase de Et F .
MEtHoDE2 On sait ( lemme2) que si F est libre et Fu {u} est lice ,
alms w6VediCE ) . Tremors F .- {m , ray , qui est libre , et w-

-

u,
. Alas

u
, leVedi CF) = F (on a determine En F et u, leEnt ; ou him Fc { y so} et la



I

2
'
emdonnie de w

, m
' est pas o ) . A imsi Fu {up a fry , vz , u, } doit Etu like , eb

done une base de EtF.

M-ETHODE3.am ohoisit trots elements dam {Ui , us, Ni ,Va) et om Monte que

la famille chorsie ist libre . Iowe us necbeurs , e
'

unique chore qui ne Marche

pas est { in , rig , car using 2N, ,
comme on le wit directcement .

.

METEl 80 BE est une erase de E et Bp est une erase de F, alois BE u Bp
H -

est une famille generatrix de EtF. Une nous- famille libre maximale de

Bev Bp sera une base de EtF. Powe chorsie ea sous- famille like maximale,
it ouffrt de commedirer ee syobeirne and've ai e

' e'quatrain nedovielle

44 thus Boi 4944=0E . On applequi ea method degauss . her vecbewcs

done as coefficients sont des variables are les pivots foment une
nous - famille libre mascornale . [cette methode a ETE ditaillec dans la Odieboom

de Cesc. 12 . partie 2. J

nEsMEtHODE i il y en plein, comme dans ca phepact des esweacis . Ai-

dissus on a determine une base de EtF en tant que famille libre de 3
neatens de EU FC Etf

,
sachant que demi CEtf)=3. On pswoeait cherokee une

famille genitalia de EtF qui possiede 3 Etiments
.
Par esample, be , , Us , Ni , vz} est

gorieratria de EtFwgwujj2Nuvv3 etest aussi .

SO BE est une base de E et Bp est une base de F , aloes BE U Bp est une famille
generatrix de EtF. Ceci peut Ete nu par example directerrant : bout weEtF
est de la forme ur UE tu avec UE E E et up EF .

So on e'crit UE comme comb
'

matron emiraviv ol' detriments de BE eb up comme eomheiniavu d
'Elements

de Bp , alois
.

UiUE'tup soca comb.
einewie d'Elements de BE UBE. Em fait ,

cube prune m
' utilise pas le faut que BE out Bp sont des erases, juste quielles

bomb generalities du E et F, respectonemint. One ofbunt dome ea proprieties
ruinante i n ge est une famille generative de E et gp est geimirabiice def,
aloes GeUG p est une famille generative de EtF.


